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IMoctpoiite rpaduxk kBagpaTHyHON QyHKINH y = X2+ 4x+3.
Ioctpoiite rpadux kBagpaTHIHOU QyHKIUH y = x>+ 6x+5.

BepumHoii mapabossl y = (x — 3)2 + 5 sBrsieTCs TOYKA ¢ KOOPAWHATAMU:
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Bepumnoii mapabosnst y = (x — 4)2 + 1 siBNsIeTCS TOYKA C KOOPAWHATAMU:
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Haiinute mHymu ¢pyHKIUK y = 3x% —Tx+4.

. Haiigure nynn dyskiun y = 4x* —Tx+3.
. Ioctpoiire rpadux dyHKIUU y = —x>+6x—5.

. Ilocrpoiire rpadux pyHkuuu y = —x? 4+ 6x—8.

[ocrpoiite rpaduk dynkuun y = (x+ 3)2 —1.

[ocrpoiite rpaduk dynkuun y = (x — 3)2 —4.

Haiizite KoopauHaTE! BepiumHbl napabonsl f(x) = 2x> — 8x+ 1.
3anuuIKTe ypaBHEHHE OCH CHMMETpHH apaborsl y = 2x° — 8x + 1.
3anuumTe ypaBHCHHE OCH CHMMETPHH Mapadonsl y = 202 —12x+1.
HaiinuTe K0OpIMHATHI BEPIIUHBI TApaboibl y = —x? 4 8x—1.
HaiiauTe Koop/MHATH! BepIIMHBI napabonsl y = —x° + 6x — 1.
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